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4. OSZTÁLY 

 

Az első három feladat feleletválasztós. Egyenként 5-5 pontot érnek. 
Egy feladatnak több jó megoldása is lehet. Válaszd ki a helyes megoldás/megoldások betűjelét! 

 

1. Adott négy számhalmaz: 

𝐴 = {2; 5; 6; 8}       𝐵 = {5; 8}      𝐶 = {2; 5; 8; 11}      𝐷 = {5; 8; 14} 

Mely számhalmazra igaz, hogy minden eleme hárommal osztva kettőt ad maradékul? 

 A) 𝐴 B) 𝑩 C) 𝑪 D) 𝑫 

 

2. Hányféleképpen választhatunk ki két fiú-lány párost három lány és három fiú közül, ha számít a 
párok sorrendje? 

 A) 9 B) 18 C) 𝟑𝟔 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

3. Egy versenyen az első helyezett 360 pontot szerzett. Minden utána következő díjazott 45 ponttal 
kevesebbet kapott, mint az előtte lévő. A díjazottak összesen 1350 pontot kaptak. Hány díjazott 
versenyző volt, ha nem volt holtverseny? 

 A) 4 B) 𝟓 C) 6 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

A negyedik és az ötödik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek. 
 

4. Két diák közösen vásárolt meg egy 200 Ft-os sorsjegyet. Bea 80 Ft-ot fizetett bele, a többit Andi 
fizette. A sorsjeggyel 1000 Ft-ot nyertek, és a befizetések arányában, igazságosan elosztották a 
nyereményt. 

a) Hány forint a nyereségük?  800 Ft 
b) Az eredeti pénzének hányszorosát kapja meg Andi?  ötszörösét 
c) Az 1000 Ft-ból mennyi pénzt kap Bea?  400 Ft 
d) Hány forint Andi nyeresége?  480 Ft 
e) Az eredeti pénzének hányszorosa a nyeresége Beának?   négyszeresét 

Az 5. feladat kifejtős, válaszodat indokolni kell! 
 

5. Egy 21 fős társaságban angolul 15-en, németül 11-en beszélnek. Hányan lehetnek, akik egyik 
nyelvet sem beszélik? 

Ha mindenki, aki beszél németül, angolul is tud, akkor 21-15=6-an egyik nyelvet sem beszélik. 
 4 pont 
Maximum 5-en lehetnek a 21 fős társaságban, akik mindkét nyelvet beszélik, ekkor nincs olyan, aki 
nem beszélné az angol vagy a német nyelv valamelyikét. 4 pont 
Válasz: 0 és 6 között lehetnek, akik egyik nyelvet sem beszélik. 2 pont 
  


